

ବରିଷ୍ଠ ମହିଳା ଏକଦିବସୀୟ ଟ୍ରଫି: କେରଳକୁ ହରାଇଲା ଓଡ଼ିଶା

ଶତକ ସହ ସୁଶ୍ରୀଙ୍କୁ ୪ ଡିକେଟ

କଟକ, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ଅଧିନାୟିକା ସୁଶ୍ରୀ ଦିବ୍ୟଦର୍ଶିନୀଙ୍କ ଅଲରାଉଣ୍ଡ ପ୍ରଦର୍ଶନ ବଳରେ ବରିଷ୍ଠ ମହିଳା ଏକଦିବସୀୟ ଟ୍ରଫିରେ ଓଡ଼ିଶା ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି। ଅହଲ୍ୟାବାଦର ଗୁଜରାଟ କ୍ରକେଟ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ଓଡ଼ିଶା ୪ ଡିକେଟରେ କେରଳକୁ ହରାଇଥିଲା। ଶତକାୟ ପାଳି ଖେଳିବା ସହ ୪ ଡିକେଟ ଦଖଲ କରିଥିବା ସୁଶ୍ରୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ଅର୍ଥ ଦି ମ୍ୟାଚ ବିବେଚିତ କରାଯାଇଥିଲା।

ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ଓଡ଼ିଶା ଟ୍ରଫି ଡିକେଟ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ ସୁଯୋଗ ଦେଇଥିଲା। ଓପନର ଟି ଶାନ୍ତି ଏବଂ ଆଉରି ଦ୍ଵିତୀୟା ୬୪ ରନର ଭାଗାଦାରି ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲେ। ଶାନ୍ତି ୨୨ ଏବଂ ଦ୍ଵିତୀୟା ୩୯ ରନରେ ଆଉଟ ହେବା ପରେ କେରଳର ଅନ୍ୟ ଖେଳାଳିମାନେ ଆଖି ଦୁଶିଆ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ପାରି ନ ଥିଲେ। କେରଳର ପାଳି ୧୯୮ ରନରେ ସାମିତ ରହିଥିଲା। ବୋଲିଂରେ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ସୁଶ୍ରୀ ୨୧ରନ ବିନମୟରେ ୪ଟି ଡିକେଟ ଅକ୍ତିଆର କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଜାନକା ରେଡ୍ଡୀ, ସଙ୍ଗୀତା ଖାଡ଼ିଆ ଏବଂ ଜ୍ୟୋତି କେ ପ୍ରସାଦ ଯଥାକ୍ରମେ ୩ଟି, ୨ଟି ଏବଂ ଗୋଟିଏ ଡିକେଟ ଅକ୍ତିଆର କରିଥିଲେ। କବାବରେ ସୁଶ୍ରୀଙ୍କ ଶତକ ସହାୟତାରେ ୪୬୦ଟି ଓଜରରେ ୬ ଡିକେଟ ହରାଇ ଓଡ଼ିଶା ବିଜୟ ହୋଇଥିଲା। ସୁଶ୍ରୀ ୧୦୦ ବଲରୁ ୧୨ଟି ଟୋକା ବଳରେ ଅପରାଜିତ ୧୦୨ ରନର ମ୍ୟାଚ ବିଜୟ ଶତକାୟ ପାଳି ଖେଳିଥିଲେ। ଜାନକା ୨୮ ରନ, ମାଧୁରୀ ମେହେରା ୨୬ରନ କରିଥିଲେ।



ଆଜି ସମ୍ମାନ ପାଇଁ ଖେଳିବ ଭାରତ

ପର୍ଥ, ୧୦/୧୨ (ଏକେନ୍ଦ୍ର): ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଗସ୍ତରେ ଯାଇଥିବା ଭାରତୀୟ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ୍ ଦଳ ବୁଧବାର ଏଠାରେ ଦିନିକିଆ ବିଭିନ୍ନ ଅକ୍ତିମ ତଥା ଶାନ୍ତି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳିବ। ସକାଳ ୯ଟା ୫୦ରେ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଯୋଗେଶ୍ଵରୀ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ୍ ଦଳ ପ୍ରଥମ ଦୁଇ ମ୍ୟାଚକୁ ଯଥାକ୍ରମେ ୫ ଡିକେଟ୍ ଓ ୧୨୨ ରନରେ ଜିତି ବିଭିନ୍ନ ଆରୁଆ ୨-୦ରେ କବ୍ଜା କରିନେଇଛି। ପକ୍ଷରେ ହରମନପ୍ରାୟ କୌରବ ନେତୃତ୍ଵାଧୀନ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଏବେ ସମ୍ମାନ ବଞ୍ଚାଇବା ଲାଗି ଶାନ୍ତି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳିବ। ଦ୍ଵିତୀୟ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଏଲିସେ ପେରା ଓ ଜର୍ଜିଆ ବୋଲି ଶତକ ହାସଲ କରି ଭାରତ ବିପକ୍ଷରେ ୮ ଡିକେଟ୍ରେ ୩୨୧ ରନର ରେକର୍ଡ୍ ସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ।

ଜାତୀୟ କନିଷ୍ଠ ଦୌଡ଼କୁ: ଅନିଲଙ୍କୁ କାଂସ୍ୟ



ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ଭୁବନେଶ୍ଵରୀ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଆଧିକାରିକ ମହାଘଣ୍ଟା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଓଡ଼ିଶାର ଏହା ୫ମ ପଦକ। ପୂର୍ବରୁ ୨ୟ ଦିବସରେ ଓଡ଼ିଶାର ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ପୁରୁଷ ୪ ଗୁଣା ୧୦୦ ମିଟର ରିଲେ ଦଳ ସର୍ବ ପଦକ ଜିତିଥିଲା। ସେହିଭଳି ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ କନିଷ୍ଠ ଦୌଡ଼କୁ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୪୦୦ ମିଟର ରେସ୍ରେ ଅସିତ ପ୍ରଧାନ ଓ ମଙ୍ଗଳବାର ଓଡ଼ିଶାର ଅନିଲ ସାଲବୀର୍ କାଂସ୍ୟ ପଦକ ଜିତିଛନ୍ତି। ତୃତୀୟ ଦିବସରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବାଲକ ୧୬ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ୬୦୦ ମିଟର ରେସ୍ରେ ଅନିଲ ୧ ମିନିଟ୍ ୨୨.୫୦ ସେକେଣ୍ଡରେ ପିନିଶ କରି ଯୋଗ୍ୟତା ମାଧ୍ୟମରେ ରହିଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଓଡ଼ିଶାର ଏହା ୫ମ ପଦକ। ପୂର୍ବରୁ ୨ୟ ଦିବସରେ ଓଡ଼ିଶାର ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ପୁରୁଷ ୪ ଗୁଣା ୧୦୦ ମିଟର ରିଲେ ଦଳ ସର୍ବ ପଦକ ଜିତିଥିଲା। ସେହିଭଳି ୨୦ ବର୍ଷରୁ କମ୍ କନିଷ୍ଠ ଦୌଡ଼କୁ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୪୦୦ ମିଟର ରେସ୍ରେ ଅସିତ ପ୍ରଧାନ ଓ ମଙ୍ଗଳବାର ଓଡ଼ିଶାର ଅନିଲ ସାଲବୀର୍ କାଂସ୍ୟ ପଦକ ଜିତିଛନ୍ତି। ତୃତୀୟ ଦିବସରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବାଲକ ୧୬ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ୬୦୦ ମିଟର ରେସ୍ରେ ଅନିଲ ୧ ମିନିଟ୍ ୨୨.୫୦ ସେକେଣ୍ଡରେ ପିନିଶ କରି ଯୋଗ୍ୟତା ମାଧ୍ୟମରେ ରହିଥିଲେ।

ଆରମ୍ଭ ହେଲା ଓଡ଼ିଶା ମାଷ୍ଟର୍ସ- ୨୦୨୪

କଟକ, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ସ୍ଥାନୀୟ ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଇଣ୍ଡୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ମଙ୍ଗଳବାରଠାରୁ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଉଥିବା ଓଡ଼ିଶା ମାଷ୍ଟର୍ସ-୨୦୨୪ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ୫ ଦିନ ଧରି ହେବାକୁ ଥିବା ଏହି ବିତରୁଣ୍ୟ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଓଡ଼ିଶା ମାଷ୍ଟର୍ସ-୨୦୨୪ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୨୯ଟି ରାଷ୍ଟ୍ରର ୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଭାଗନେଇଛନ୍ତି। ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂହ ଦେଓ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇ ମଙ୍ଗଳବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଏହି ଅନୁଷ୍ଠାନର ବ୍ୟାଜିଂଗ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ଉଦଘାଟନ କରିଥିଲେ। ବାରବାଟୀ-କଟକ ବିଧାନସଭା ସୋପାନ ପିଠିକୋଣ, କ୍ଵାଡ଼ା ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ଭାଷ୍କର ଜ୍ୟୋତିଶିର୍ମା, ହରି ପ୍ରମୋଦନ କାଉନସିଲ ଅଫ ଓଡ଼ିଶାର ସିଇଓ ଦାପକର ମହାପାତ୍ର, ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଦତ୍ତାତ୍ତୟ ଭାଷ୍କର ସାହେବ



ଶିର୍ମା, ଡିପିପି ଜଗମୋହନ ମାନା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ବିତରୁଣ୍ୟ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଓଡ଼ିଶା ମାଷ୍ଟର୍ସ-୨୦୨୪ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ୨୯ଟି ରାଷ୍ଟ୍ରର ୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଭାଗନେଇଛନ୍ତି। ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂହ ଦେଓ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇ ମଙ୍ଗଳବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଏହି ଅନୁଷ୍ଠାନର ବ୍ୟାଜିଂଗ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ଉଦଘାଟନ କରିଥିଲେ।

ମାନଭ ରୌଧ୍ରା ୨୧-୧୬, ୨୧-୧୨ ଗେମରେ ଯୁଦ୍ଧରେ ମହମ୍ମଦ ମୁନାସ୍ଵରକୁ ହରାଇ ପରବର୍ତ୍ତୀ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି। ମିଶ୍ରତ ଡବଲ୍ସ କ୍ଵାର୍ଟର ପାଇନାଲ ଯୋଗ୍ୟତା ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଭାରତୀୟ ଯୋଗେଶ୍ଵରୀ ରାମାସ୍ଵାମୀ ୨୧-୧୪, ୨୧-୧୨ ଗେମରେ ଅନ୍ୟତମ ଭାରତୀୟ ଯୋଗେଶ୍ଵରୀ ରାଜେଶ୍ଵରୀ ଏବଂ ଆନିସ ଜମ୍ମାଲୁଦିନକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲେ। ପୁରୁଷ ସିଙ୍ଗଲ୍ସ ଯୋଗ୍ୟତା ପର୍ଯ୍ୟାୟ ରାଜେଶ୍ଵରୀ ୧୬-୧୨ ଅନ୍ୟ ଏକ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ତାନ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଝୁ ଆନିସ ତେନ ୨-୧ ସେଟ୍ରେ ଭାରତୀୟ ପ୍ରତିଯୋଗୀ କିରଣ କୁମାର ମାକେଲାକୁ ହରାଇଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ସେଟ୍କୁ ମାକେଲା ୨୧-୯ ଗେମରେ ଜିତିବା ପରେ ଅବଶିଷ୍ଟ ୨ଟି ସେଟ୍ରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲେ।

ରାଜମାତା ଜିବାବାଲ ଟ୍ରଫି ମହାରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ହରାଇଲା ଓଡ଼ିଶା

କଟକ, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ୨୯ତମ ବରିଷ୍ଠ ମହିଳା ଜାତୀୟ ଯୁବକ ଚାମ୍ପିଅନସିପ୍ ଜିବାବାଲ ଟ୍ରଫି ମଙ୍ଗଳବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଛତିଶଗଡ଼ର ଆରକେଏମ୍ ଆକ୍ସନ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଖେଳାଯାଇଥିବା ପ୍ରଥମ ଲିଗରେ ଓଡ଼ିଶା ୨-୦ ଗୋଲରେ ମହାରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ହରାଇ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ବିଜୟ ଓଡ଼ିଶା ନିମନ୍ତେ ପ୍ୟାରା ଖାଖା ଦୁଇଟି ଯାକ ଗୋଲ ସ୍ଵେଚ୍ଛା କରିଥିଲେ। ଅତିରିକ୍ତ ୪୬ତମ ମିନିଟ୍ରେ ଗୋଲ ଦେଇ ସେ ଦଳକୁ ପ୍ରଥମାଧିକରେ ଅଗ୍ରଣୀ ରଖିଥିଲେ। ଦ୍ଵିତୀୟାଧିକ ୫୪ତମ ମିନିଟ୍ରେ ପ୍ୟାରା ଦ୍ଵିତୀୟ ଗୋଲ ସ୍ଵେଚ୍ଛା କରିଥିଲେ।



ପ୍ୟାରା ଖାଖାଙ୍କ ଡବଲ୍ ଗୋଲ୍

ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଭଲିବଲ୍ କିସ୍ ବାଲିକା, ନିମାପଡ଼ା ବାଲକ ଚାମ୍ପିଅନ



ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୧୦/୧୨ (ସମ୍ବିଧ): କିସ୍ ବିଶ୍ଵବିଦ୍ୟାଳୟ ଇଣ୍ଡୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଗତ ୬ ତାରିଖରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଭଲିବଲ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ମଙ୍ଗଳବାର ଶେଷ ହୋଇଛି। ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ ଓ କିସ୍ ବିଦ୍ୟାଳୟ ମିଳିତ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ବାଲିକା ବର୍ଗରେ ଡେକାନାଲର ପରିକୂଳ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ପରାସ୍ତ କରି କିସ୍ ଚାମ୍ପିଅନ ହୋଇଛି। ସେହିପରି ବାଲକ ବର୍ଗରେ କେନ୍ଦ୍ରପଡ଼ାର ଇଡିନି ହାଇସ୍କୁଲ ସେକେଣ୍ଡାରି ସ୍କୁଲକୁ ହରାଇ ନିମାପଡ଼ା ବିଦ୍ୟାଳୟ ଟାଇଟଲ ହାସଲ କରିଛି। କିସ୍ ଓ କିସ୍ ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ପ୍ରଫେସର ଅଦ୍ୟୁତ ସାମନ୍ତ ଚାମ୍ପିଅନ ଓ ରନର୍ସଅପ ଦଳଗୁଡ଼ିକୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଥିଲେ।

ଚାମ୍ପିଅନ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି ଖୋ ଖୋ ହାଇ ପରଫର୍ମାନ୍ସ ସେଣ୍ଟର



ପୁରସ୍କାର ଜିତିଥିଲେ। ୧୪ ବର୍ଷୀୟ ଲିଆରାଣା ଏହି ସପକରେ ଶ୍ରେୟ ପ୍ରଶଂସକ, ଯାଆ ଖେଳାଳି, ପରିବାର ଓ ଓଡ଼ିଶା ଏଏମ୍/ଏନ୍ଏସ୍ ଖୋ ଖୋ ହାଇ ପରଫର୍ମାନ୍ସ ସେଣ୍ଟର (ଏନ୍ପିସି)କୁ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଗତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ସରକାର ସମୟରେ ନଭେମ୍ବର ୨୦୨୩ରେ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଓ ଆର୍ସିଏଲ ମିଲ ନିମ୍ପନ ସିଲ୍ (ଏଏମ୍/ଏନ୍ଏସ୍) ମଧ୍ୟରେ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଖୋ ଖୋ ହାଇପରଫର୍ମାନ୍ସ ସେଣ୍ଟର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ନେଇ ଚୁକ୍ତି ହୋଇଥିଲା। ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଡିଜିଟାଲ ସୃଷ୍ଟି ଓ ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ କରୁଥିବାବେଳେ ଏଏମ୍/ଏନ୍ଏସ୍ ଏନ୍ପିସି ପରିଚାଳନା ଓ ଖୋ ଖୋ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦେବା ଦାୟିତ୍ଵ ନିର୍ବାହ କରୁଛି। ରାଜ୍ୟରେ ଖୋ ଖୋ ପ୍ରତିଭାକୁ ଚିହ୍ନଟ କରିବା ଓ ସେମାନଙ୍କୁ ଏହି କ୍ଵାଡ଼ାରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ କରିବା ଏହି କେନ୍ଦ୍ରର ମୁଖ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ।

ସକାଳ THE SAKALA A Unit of Nandighosha Network Pvt. Ltd.

ନନ୍ଦିଘୋଷା

4th Mini MARATHON

15 DEC. 2024

LIVE ON NANDIGHOSHA TV

In Association with

RUCHI FOODLINE Since 1978 Karlo Dandi Sebat Se.

Completing 50 YEARS in 2021

FROZIT "Time Ki Racha, Eat Fresh Fatata"

Supported by:

omfed vedanta JSW BPSL

STAY STRONG LIVE LONG!

Outdoor Support Ajanta ADVERTISING

Registration : 5.00 am

Marathon Start : 6.00 am

Simultaneously @ 8 Places

BHUBANESWAR CUTTACK PURI ANGUL ROURKELA JEYPORE BERHAMPUR BALASORE

For any query please contact: 9040011124, 8249526803, 9437068922, 6371694142

Scan the QR for Registration